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Φθιώτιδος Συμεών: «Η Παναγία μας ελευθερώνει 
από κάθε κίνδυνο» (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη ευλάβεια και δέος εψάλη απόψε στον κατάμεστο 
από πιστούς Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας η Ιερά Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου.

Στην Ιερά Ακολουθία, η οποία μεταδόθηκε απευθείας από τηλεοράσεως, 
ραδιοφώνου και διαδικτύου, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Στο κήρυγμά του ο κ. Συμεών μεταξύ των άλλων ανέφερε:
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«Προσευχόμεθα και παρακαλούμε και ζητούμε από την Παναγία: «Ἐκ παντοίων με 
κινδύνων ελευθέρωσον», από κάθε κίνδυνο να μας λυτρώσει η Παναγία, ζητούμε 
τη βοήθεια της Παναγίας για κάθε κίνδυνο ορατό και αόρατο, κίνδυνο προφανή ή 
κίνδυνο αφανή, κίνδυνο ρεαλιστικό ή φαντασιακό, γιατί πολλές φορές η 
ανασφάλεια που έχουμε εμείς οι άνθρωποι, η φοβία, η καχυποψία δημιουργεί στην 
καρδιά μας, στο μυαλό μας την αίσθηση ότι κινδυνεύουμε ακόμη και όταν δεν 
κινδυνεύουμε και η Παναγία είναι αυτή, η οποία μπορεί να μας αφαιρέσει το φόβο, 
να μας διαλύσει το φόβο και να μας προστατεύσει εκεί που πραγματικά μπορεί να 
υπάρχει κάποιος κίνδυνος, αλλά κυρίως να διασκεδάσει το λογισμό μας, να 
διασκεδάσει τη σκέψη μας, να ξεκουράσει τη σκέψη μας.
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Μπορεί να θεωρούμε ότι υπάρχει κάποιος κίνδυνος αλλά ίσως βρίσκεται μόνο στο 
λογισμό μας και μέχρι να πάρουμε τη διαβεβαίωση, να πάρουμε την απάντηση 
μπορεί η καρδιά μας να περάσει από χίλια μύρια κύματα.
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Και έρχεται η είδηση, ο Ευαγγελισμός, έρχεται ένα σημάδι που το έχουμε ανάγκη 
για να καταλάβουμε ότι όλα ήταν μέσα στο μυαλό μας, ήταν μέσα στις φοβίες μας, 
ήταν μέσα στο δικό μας εσωτερικό κόσμο, είτε από εσφαλμένη πληροφόρηση, είτε 
από τον φόβο του αγνώστου που, πολλές φορές υπάρχει μπροστά μας, και το οποίο 
ταράζει και αναστατώνει το λογισμό μας. «ἐκ παντοίων με κινδύνων ἐλευθέρωσον, 
ἵνα κράζω σοι· Χαῖρε, Νύμφη ἀνύμφευτε». Αυτήν την ελευθερία από κάθε κίνδυνο 
την έχουμε πολλή ανάγκη στη ζωή μας, αυτή την ελευθερία, αυτή τη λύτρωση την 
αισθανόμαστε όλοι ως ζητούμενο προσευχής.’
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Η προσευχή στην Υπεραγία Θεοτόκο, δεν να είναι μία προσευχή μόνο για 
προφανή μεγάλα προβλήματα και κινδύνους, που μπορεί να υπάρχουν μπροστά μας, 
όπως είναι το πρόβλημα του πολέμου, όπως είναι το πρόβλημα της βίας, όπως 
είναι το πρόβλημα της φτώχειας, όπως είναι το πρόβλημα της μοναξιάς, αλλά και 
από κινδύνους, οι οποίοι μπορεί να είναι πολύ λεπτοί, οι οποίοι μπορεί να μην 
φωνάζουν, να μην κραυγάζουν, αλλά παρά ταύτα πολιορκούν τη ψυχή μας και την 
καρδιά μας, για αυτό και αναπαυόμαστε πολλοί προσερχόμενοι στην Παναγία
μας ζητώντας την παρέμβασή της, την βοήθειά της και αισθανόμεθα πιο δυνατοί, 
πιο ξεκούραστοι, και μόνο ότι καταθέτουμε το δάκρυ μας, το λογισμό μας, την 
αγωνία μας ήδη αυτό και μόνο είναι μία μορφή λύτρωσης την οποία την έχουμε 
τόσο πολλή ανάγκη».

Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος σημείωσε:

«Καθώς η καρδιά μας έχει περάσει από πολλές περιπέτειες, πολλές ταλαιπωρίες 
και πολλές στεναχώριες, φέτος ιδιαίτερα και σε προσωπικό αλλά και σε 
γενικότερο επίπεδο, κυρίως σε συλλογικό επίπεδο, νομίζω ότι οι Χαιρετισμοί στην
Υπεραγία Θεοτόκο ήταν ένα βάλσαμο, ήταν μία διέξοδος, ήταν μία απάντηση, 
ήταν μία καταφυγή, ήταν κάτι, το οποίο το είχαμε και το έχουμε πολλή ανάγκη, 
όπως επίσης το Άγιο Πάσχα που έρχεται, νομίζω ότι αποτελεί προσδοκία και 
λαχτάρα του καθενός από μας, προσδοκούμε ανάσταση νεκρών, προσδοκούμε ζωή, 
έχουμε ανάγκη από ανάσταση και από ζωή, έχουμε ανάγκη να ξαναβρούμε τη ζωή, 
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να ξαναβρούμε το χαμόγελο, τη δύναμη, την ελπίδα, να σταθούμε στα πόδια μας 
και να προχωρήσουμε στη ζωή μας.  Η Υπεραγία Θεοτόκος να έρθει και να μας 
λυτρώσει και να μας ελευθερώσει».

Στην Ιερά Ακολουθία παραβρέθηκαν: οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. Γεώργιος 
Κοτρωνιάς και κ. Ελένη Μακρή, ο Φρούραρχος Διοικητής του ΚΕΥΠ κ. Ευάγγελος 
Κατσάρας, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Δημήτριος Φούρλας, καθώς και 
εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων του τόπου.


